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ESERCIZI
1. Completa le tabelline

TABELLINE 0-1-2-3

3x0=...... O0x2=..... PUD =
1x1= 2x9=.... Ix5=......
2x7 = G O TR
0x9= 1X6=...... 2X5=......
3% 0Xx10 = ...... 3x10=.....
e 1x10 = ...... 0x7=....
i 2X6=..... & Gr S
2% 10 ="1..:..:

3x8=.... DX0D =
0x 8=

2x8=..... s 1y [
I3x9=
1 Ix2=...... 2x0=......
s Ox6=...... 1x0=......
3:'(6:--.... Ox1=.... O0x3=......
] %l IXT=..... O0x5=.....
I%xd= ... 1% - i 2RI =

2. Completa indicando il doppio ed il triplo:

Il doppiodi1ée....cceeeeeennes lltriplodi2 e,
Il doppiodide.............. lltriplodi1 ..
Il doppiodiS5é ... lltriplodi3 €..cccceovvinniiees
Il doppiodi8é.................... Il triplodiGe.......ccevvrnnienn,
Il doppiodi10e.......cc.......... ltriplodi 7 €..oovvvvvinnn.

3.La mamma ha 2 scatole da 6 cioccolatini ciascuna e regala un cioccolatino ad
ognuno dei suoi 3 figli. Quanti cioccolatini ha la mamma?...............coooioiiiiiieee e

Alla mamma

[J A. non restano cioccolatini
(] B. restano 9 cioccolatini

[J C. restano 2 cioccolatini

Come fai a calcolare quanti cioccolatini restano?............ccooooiiiiiiiiiiieee e,
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